

L. A. Koen, O. Kölbl (ed.)

PROCEEDINGS OF THE OEEPE WORKSHOP ON DATA QUALITY IN LAND INFORMATION SYSTEMS

Europska organizacija za eksperimentalna fotogrametrijska istraživanja (OEEPE) organizirala je **radni skup o kvaliteti podataka u zemljišnim informacijskim sustavima** koji je održan u Apeldornu, Nizozemska, od 6. do 9. rujna 1991. godine. Taj radni skup je zapravo nastavak skupa održanog u Lausannei 1987. o obnovi katastra zemljišta (Geod. list 1989, 10–12, 434).

U ovoj knjizi (OEEPE, Official Publication No. 28) objavljena su, na ukupno 244 stranice, 22 referata s tog skupa. Izdavač je IFAG Frankfurt, knjiga nosi oznaku ISSN 0257–0505, a cijena je knjizi 26 DEM.

Na skupu su razmatrane tri teme: struktura podataka, kvaliteta podataka i razmjena i standardizacija podataka.

U većini zemalja članica OEEPE-a u tijeku su intenzivni radovi na digitalizaciji katastarskih planova. U knjizi su objavljeni rezultati ankete o stanju u pojedinim državama i očekivana godina završetka digitalizacije. Austrija planira da čitav posao dovrši do 2000. godine, Francuska do 2015., Finska do 1997., Italija do 2005., Nizozemska do 2000. i Švicarska do 2030. godine. Koliko je to opsežan i skup posao vidljivo je iz podataka o stanju u Italiji. Čitavo područje Italije pokriveno je s 300 000 listova katastarskih planova, od čega je 80% u mjerilu 1:2000. Do sada je u digitalan oblik prevedeno 45 000 listova. Budući da se u mjesec dana digitalizira 2000 listova, tj. 200 000 ha s ukupno 500 000 parcela, planira se čitav posao dovršiti za deset godina. Pored toga, izmjerom treba obuhvatiti 3 000 000 ha za koje ne postoje dovoljno kvalitetni katastarski planovi. Ukupna cijena čitavog tog pohvata je tisuću bilijuna talijanskih lira. Osim u Italiji, opisano je stanje radova u Francuskoj, Nizozemskoj, Finskoj i Danskoj.

U ostalim referatima razmatrana je kvaliteta podataka, njihova razmjena i standardizacija.

Svima koje zanima navedena problematika knjiga pruža obilje korisnih informacija.

Nedjeljko Frančula

NOVI PLAN GRADA SPLITA

Rođeni sam Splićanin. Već više od 30 godina živim u Kanadi. Potkraj prošle 1993. godine, o Božiću, dospio mi je u ruke primjerak najnovijeg plana grada Splita kojemu sam se veoma obradovao. Ljepšu i dražu čestitku za Božić i Novu godinu iz moga rodnog kraja, nisam mogao dobiti ni poželjeti.

Dok sam bio mlađi, profesionalno sam se bavio kartografijom. Pasionirani san ljubitelj zemljopisnih karata i planova. Skupio sam lijepu kolekciju američkih i europskih zemljovida gradova. Sretan sam što u nju mogu uvrstiti i ovaj najnoviji plan moga dragog Splita koji je, po mojoj ocjeni, najbolji od svih u mojoj kolekciji. Ovaj najnoviji plan Splita vrijedno je kartografsko djelo. Zato sam odlučio o njemu napisati nekoliko rečenica za čitatelje Geodetskog lista.

Izdao ga je u svibnju 1993. godine splitski Zavod za katastar i geodetske poslove. Izradili su ga poznati splitski kartografi: prof. dr. Filip Racetin (autor) i njegovi suradnici mr. Stipan Pleić i Ivan Stojak, dipl. ing. Recenzent je Drago Butorac, dipl. ing.

Posve se slažem s doktorom Stankom Piplovićem koji je u Slobodnoj Dalmaciji 19. lipnja 1993. godine napisao da je ovaj plan Splita po grafičkoj obradi, opremi i sadržajju zasigurno najkvalitetniji od svih dosadašnjih planova Splita. Ja bih toj ocjeni još dodao da on, ni u kojem smislu, ni najmanje ne zaostaje za najboljim europskim planovima gradova. Riječ je o vrhunskom dostignuću. Bez svake sumnje Split je njime dobio plan grada kakav se samo može poželjeti. Znački je koncipiran, najstorski projektiran i s mnogo ljubavi i truda realiziran.